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Το γεγονός ότι η ΑΣΚ κυκλοφόρησε μια ανακοίνωση 
γεμάτη ψευδολογίες και λάσπη δεν ξενίζει απολύτως 
κανέναν. Τι πιο σύνηθες να συμβεί! Είναι εκπληκτικό, 
όμως, ότι περισσότερο μελάνι χύθηκε για την Αγωνιστική 
Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων, παρά για όλους 
εκείνους που με την πολιτική τους έχουν καθηλώσει τους 
μισθούς μας, ευθύνονται για την υποστελέχωση των 
δικαστικών υπηρεσιών, έβαλαν δεκάδες λουκέτα σε 
Ειρηνοδικεία, πλήττοντας τις ζωές των συναδέλφων μας κ. 
ά. 
 

Η αλήθεια είναι όπως το λάδι και πάντα βγαίνει από πάνω! Οι “Πινόκιο” της ΑΣΚ 
αραδιάζουν το ένα ψέμα μετά το άλλο, ελπίζοντας ότι, ίσως, τσιμπήσει κάποια ή κάποιος σε ένα 
από αυτά. 
 

 Ψέμα 1ο – Δικαστικός Χάρτης 
 
Η ΑΣΚ απ’ ό,τι φαίνεται ζει σε κάποιο φανταστικό κόσμο, όπου η “Αγωνιστική Συσπείρωση” έχει 
την απόλυτη πλειοψηφία στο ΔΣ του ΣΔΥΑ, της ΟΔΥΕ και μάλλον κυβερνά και τη χώρα! Γι’ αυτό 
και αθωώνει την κυβέρνηση για το αλαλούμ που δημιούργησε ο δικαστικός χάρτης και 
υποστηρίζει ότι η “Αγωνιστική Συσπείρωση” ως μειοψηφούσα δύναμη στο ΔΣ του Συλλόγου και 
της Ομοσπονδίας επέβαλε τις θέσεις της σε όλο τον κλάδο! 
 

 Η αλήθεια: Η ΑΣΚ από το 2021 ως “συνιστώσα” των “Ενωμένων Δικαστικών Υπαλλήλων” 
ήταν στην πλειοψηφία και στον Σύλλογο και στην Ομοσπονδία! Επομένως, ποιος την εμπόδισε 
να πράξει όσα θεωρούσε σωστά, έχοντας και την απλόχερη στήριξη της ΔΑΚΕ; Στην 
πραγματικότητα, η ΑΣΚ όχι μόνο έβαζε εμπόδια στον αγώνα ενάντια στον νέο δικαστικό χάρτη, 
άλλα και όταν ψηφίστηκε δεν δέχτηκε να παρέμβουμε έγκαιρα στις διοικήσεις των δικαστηρίων 
για να διασφαλίσουμε τα δικαιώματα των συναδέλφων! 
 

 Ψέμα 2ο – Αυξήσεις 
 
Η ΑΣΚ υποστηρίζει ότι δεν δεχθήκαμε ως πρώτη κλαδική διεκδίκηση “το θέμα των αυξήσεων των 
αποδοχών των δικαστικών υπαλλήλων”. 
 
 Η αλήθεια: Πληκτρολογούμε www.odye.gr, κλικάρουμε το κόκκινο γαρύφαλλο και βρίσκουμε, 
στα γρήγορα, δεκάδες ανακοινώσεις της “Αγωνιστικής Συσπείρωσης” όπου το αίτημα της 
αύξησης των αποδοχών μας (τόσο στον βασικό μισθό, όσο και για την επαναχορήγηση του 
επιδόματος ειδικών συνθηκών, των δώρων, την πληρωμή των αναδρομικών κ. ά) αναφέρεται 
δεκάδες φορές! Τόσο απλό! 
 

 Ψέμα 3ο – Bonus 
 
Λένε ότι η “Αγωνιστική Συσπείρωση” αρνήθηκε την καταβολή του bonus. 
 
 Η αλήθεια: Ήμασταν εκείνοι που έγκαιρα ενημερώσαμε τον κλάδο σχετικά με το bonus και 
υποστηρίξαμε από την πρώτη στιγμή ότι ακόμη και αυτό το μικρό ποσό θα πρέπει να δοθεί σε 
όλους τους συναδέλφους ισότιμα και να μην δεχθούμε καμία διάσπαση μεταξύ μας σε 
“παραγωγικούς και μη”. Η θέση μας ήταν ξεκάθαρη: Όποιο ποσό δίνεται δεν περισσεύει από 
κανέναν, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι η λήψη του μας αναγκάζει να αποσιωπήσουμε τις αρνητικές 
συνέπειες του τρόπου χορήγησής του. Αποδείχθηκε, άλλωστε, ότι σε ορισμένες μεμονωμένες 
περιπτώσεις η σχετική ΚΥΑ αξιοποιήθηκε για να πάρουν το bonus λίγοι και εκλεκτοί… Τι έλεγε η 
ΑΣΚ; Αν διαφωνούμε με τους όρους, θα πρέπει να χαρίσουμε τα λεφτά στον Μητσοτάκη… 





 Ψέμα 4ο – Σχολή Δικαστικών Υπαλλήλων 
 
Η ΑΣΚ διαγκωνίζεται με τη “Ενωτική Κίνηση” (ΔΑΚΕ) για το ποιος θα χειροκροτήσει περισσότερο 
την κυβέρνηση για την αλλαγή του τρόπου πρόσληψης των δικαστικών υπαλλήλων και 
κατατάσσει την “Αγωνιστική Συσπείρωση” στους “πολέμιους” της Σχολής. 
 

 Η αλήθεια: Η αιτία για τα χιλιάδες κενά στις δικαστικές υπηρεσίες βρίσκεται στις 
προτεραιότητες των εκάστοτε κυβερνήσεων και όχι στον τρόπο διορισμού! Η “Αγωνιστική 
Συσπείρωση” διεκδικεί την κάλυψη όλων των κενών και παλεύει ώστε για να γίνει κανείς 
δικαστικός υπάλληλος να μην χρειάζεται να σκάσει ένα σκασμό λεφτά, να εξετάζεται διαρκώς και 
τελικά να διορίζεται μακριά από την οικογένεια και το σπίτι του.  
Όσο για τα αναδρομικά, που τα θυμήθηκαν προεκλογικά, οι συνάδελφοι γνωρίζουν από πρώτο 
χέρι τους υποκριτές! Ο ΣΔΥΑ, όπου πλειοψηφεί η ΑΣΚ, είναι που αρνήθηκε να υιοθετήσει το 
ψήφισμα των νεοδιόριστων συναδέλφων για τα αναδρομικά και την αναγνώριση του εξαμήνου! 
Πραγματικά, γελάνε και τα έδρανα της Ευελπίδων! 
 

Τέλος, όσον αφορά το ποιοι είμαστε, ποιοι συμμετέχουν στο ψηφοδέλτιο της 
“Αγωνιστικής Συσπείρωσης” και το ποιοι ασχολούνται πραγματικά με ανιδιοτέλεια και 
τιμιότητα με τα προβλήματα όλων των συναδέλφων το γνωρίζουν και οι πέτρες. 
Δυστυχώς για κάποιους, ο διορισμός στο δημόσιο δεν απαιτεί πλέον πιστοποιητικό 
κοινωνικών φρονημάτων! 
 

Η ΑΣΚ καταφεύγει στο ψέμα και στην απάτη για να κρύψει το γεγονός ότι φέρει την πρώτη 
ευθύνη για την αφωνία, την απάθεια και τη συμβιβαστική στάση και λογική που έχει επικρατήσει 
στον Σύλλογο και σκορπά απογοήτευση, αποδιώχνει τους συναδέλφους από τη συλλογική 
δράση. 
 

Με αυτόν τον τρόπο αποφεύγουν να μιλήσουν για όσα έπραξαν την τριετία που πέρασε 
και για τις γενικότερες ευθύνες τους. Γνωρίζουν καλά ότι όλο και περισσότεροι 
συνάδελφοι λένε αυθόρμητα “Δεν πάει άλλο με αυτή την κατάσταση”! 
 

Η συνδικαλιστική δράση δεν έχει καμία σχέση με τις εκδουλεύσεις, με την υποταγή στο δήθεν 
“εφικτό”, με τη χυδαιολογία, με τις selfie με τους υπουργούς και τους συνδαιτυμόνες τους. Απέχει 
χιλιόμετρα από το να παρουσιάζεις ως διεκδίκηση ένα “πενηντάρικο”, να αποκαλείς “όχλο” τους 
συναδέλφους που διαμαρτύρονται, να τσιγκουνεύεσαι την αλληλεγγύη στους υπόλοιπους 
εργαζόμενους, να καλλιεργείς τον συντεχνιασμό, να θεωρείς “χαμένα λεφτά” το να βγεις στον 
δρόμο για το έγκλημα των Τεμπών. 
 

ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΣ! 
 

Όλες και όλοι εμείς που οραματιζόμαστε έναν Σύλλογο που θα πορεύεται με τις αξίες της 
συλλογικότητας, της αλληλεγγύης, της συνέπειας λόγων και έργων έχουμε μια επιλογή: 
Να ενισχύσουμε αποφασιστικά την “Αγωνιστική Συσπείρωση”! Δεν ακολουθούμε τον 
κατήφορο των παρατάξεων του συμβιβασμού και της ηττοπάθειας. Με ψηλά το κεφάλι, με 
σφιγμένη γροθιά, προχωράμε μπροστά!  
 

Κάνουμε τη διαφορά στις 30 Οκτώβρη, γυρνάμε σελίδα! 
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